

## *Előterjesztés a 10. napirendi ponthoz*

### **Előterjesztés**

*a képviselő-testület 2020. július 2-án tartandó ülésére*

Tárgy: Tájékoztató az Erdei Iskola átadás-átvételi folyamatának állásáról

Előterjesztő: dr. Tóth László polgármester

Készítette: dr. Tóth László polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Gregorné Kovács Hajnalka aljegyző

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület fenti tárgyú kérdésére a következő tájékoztatást adom:

A Képviselő-testület 18/2020. (III. 16.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy a Somosi Környezetnevelési Központtal 2015. június 4-én megkötött Együttműködési megállapodást a 2019/2020-as iskolai tanév végére felmondja, és felhatalmazott a szükséges intézkedések megtételére.

Ezen felhatalmazás alapján a fenti Együttműködési megállapodást 2020. március 17-én annak 6.2. pontja alapján a 2019/2020. iskolai tanév végére írásban felmondtam, és az egyesület elnökének jeleztem, hogy az erdei iskola épület és a KEOP 3.3.0-2008-00037 azonosítószerű pályázat keretében beszerzett eszközállomány átadás-átvételének pontos időpontjáról a későbbiekben egyeztetünk.

2020. június 17-én jeleztem, hogy az Erdei Iskolára vonatkozó együttműködési megállapodás 2020. június 15-én lejárt, így az erdei iskola épület és a KEOP 3.3.0-2008-00037 azonosítószerű pályázat keretében beszerzett teljes eszközállomány tételes átadás-átvételére sort kell keríteni. Mivel a pályázati forrásból beszerzett, önkormányzati tulajdonú eszközök, bútorok, berendezések listájával, illetőleg leltárával az Egyesület elnöke rendelkezik, ezért az átadás-átvételi jegyzőkönyv elkészítéséhez kértem tőle ennek megküldését. Jeleztem, hogy az átadás pontos időpontjáról e jegyzőkönyv és a mellékletét képező átadási lista elkészítése után tudunk egyeztetni.

2020. június 18-án az Egyesület elnökétől a következő válasz érkezett: „Az erdei iskola épületéből határidőre kiköltöztünk. Ahogy azt telefonon jeleztem, maradtak ott még bútorok, eszközök, könyvek..., melyek részben az öregek otthonához tartoznak, részben az MME Nógrád megyei csoportjának tulajdona, részben az Értéktáré, részben pedig az önkormányzat által igényelt asztalok és szekrények. Amennyiben még van rá idő, akkor holnap kitakaríttatok az épületben és utána át tudom adni a kulcsokat. A feltételezett listával mi nem rendelkezünk! Az önkormányzat gondolom azért nem csinált annak idején leltárt, mert megegyezés szerint - mint társ pályázót - minket illetek az erdei iskolához kapcsolódó eszközök és a tárolásukhoz szükséges bútorok.”

2020. június 24-én megküldtem az erdei iskola átvételéhez kapcsolódóan Aljegyző asszony által elkészített, a pályázatból elnyert eszközökre vonatkozó átadás-átvételi jegyzéket, melyet a

pályázati anyagban fellelhető számlák alapján készített el. Mivel az igen sok tételből áll, kértém, hogy az Egyesület elnöke előre töltse ki a mellékelt táblázatot, s a helyszínen már csak együtt ellenőrizzük le az eszközök erdei iskolában történő meglétét. Felhívtam az elnök figyelmét hogy amennyiben az eszközök egy részére az Egyesületnek szüksége lenne a továbbiakban is, akkor arra vonatkozóan nyújtson be tulajdonba, haszonkölcsönbe, illetőleg bérbeadás iránti kérelmet, mivel erre vonatkozóan a Képviselő-testület vonatkozó döntése szükséges, melyet ezek valamelyikére irányuló, konkrét kérelem alapján tud meghozni. A korábban megkötött megállapodások nem tartalmazták az eszközöknek az együttműködési megállapodás lejártával a Somosi Környezetnevelési Központ részére történő ingyenes tulajdonba adását.

Június 25-én az Egyesület elnöke az erdei iskola kulcsait behozta az Önkormányzat Hivatalába, és mivel a dolgozók éppen értekezleten voltak, így átadta azokat a folyosón takarítói feladatokat végző közfoglalkoztatott részére.

Június 26-án írásban jeleztem részére, hogy a kulcsoknak a Hivatalban takarító közfoglalkoztatott részére történő átadása nem pótolja a hivatalos átadás-átvételi eljárást, és ismételten kértém a pályázatból elnyert eszközökre vonatkozó átadás-átvételi jegyzék előzetes kitöltését, és legkésőbb 2020. július 1. napjáig Hivatalunkhoz történő megküldését.

Erre azonban a jelen tájékoztató elkészítésének időpontjáig (2020. július 1. 18.00 óráig) nem került sor.

Somoskőújfalu, 2020. július 1.

dr. Tóth László  
polgármester

